€ Andotacn onuciov and cv0sia

‘Eoto & pa gvbeia tov kopteciavol emmédov, pe s€iomwon Ax+ By + 1 =0 xow M, (x,,y,)
£vo. onueto ektog avtng. [a v andéotacn d(M,, &) tov onueiov M, amd v gvbela &,
Eyoupe:

| Ax, + By, + I"|

JA? + B?

["a mapdderypa,  andotacn tov onuetov M (—1,2) amnd v evbeia ¢ : 4x+ 3y +8=0 eivan
ion pe

d(M,.e) =

d(M0,£)=I4(_l)+3-2+8|:&:2.

V4? +3? 3

Zyoha:
- T vo epappootel 0 mapandve trog 1 evbelon Tpénel LIOYPEOTIKA va £YEL TN HOPEN
Ax+By+I'=0.
- To 00 mapdiinheg svbeieg &, : y=Jx+ B, Kol &, : y =Ax+ ff,, 1] anOCTAOT TOVG

pi=P,

dtveton and tov Tomold(&,,&,) = ——=

V1442

- Ioyoer  d(M,,e)=0< M, e(¢)

€ Yrnoloyiopnég Eppadod Tprydvov

I'(x3,y3)
‘Eotw A(x,,y,). B(x,,y,) xav [(x;,y;) tpia onueic tov
Kapteowovol emmédov. [a va vmoroyicovpe to gufaddv tov B(ravs)
tprycdvov ABT. / o

(ABF):%Idet(Zé,ﬁ)l .

Alxy,y)




AZKHZH 1

No Bpeite v andéctact tov onueiov A(-2,3) arnd v evbeia

(1) x+y+1=0 (i) y=2x-3
(iii) %%:1 (iv) Sx+3y+1=0
AZKHZH 2

Aivovtar ot gubeleg ¢, :5x—8y—51=0 ka1 &, : 5x—8y+68=0.

(1) Na ogilete 0T ¢, // ¢,

(11) Na vroloyloete T1 AmMOGTAGELS TNG APYNS TOV aEOVmVY omd TIS £, KUl &,
(111) No. vroloyicete TNV ATOGTOCT) TOV &, KUl &, .

AZKHZH 3

Atvovton ot evbeieg ¢, :4x—3y—-9=0 Ko ¢, :4x—3y—24=0.

(i) Nao odeilete Om ¢, /e,

(11) Na Bpeite éva onpelo TG &, Kol 6T GUVEYELD VO VITOAOYIGETE TNV AOGTAUCT) TOV &,
KOl £, .

AZKHzZH 4

Na Bpette 1o eufadov Tov Tprydvon pe Kopueeg:
(1) A(12), B(34), I'(-54).

AZKHZH 5

Atvovtal ta onpeio A(5,1) kol B(1,3). Na Ppeite 1o onpeio M tov dova x'x, Yo 0
omoio to suPadov tov Iprydvov MAB eival oo ue 7.

AZKHZH 6

Evog maparlindoypappov ABIA 01 TPELS KOPLOES TOV £XOVV GUVIETAYUEVES (—3,1), (—2,3)
Kot (4,-5) . No vroroyioete 10 epufadov ToL TopUAANAOYPALLOV.



AZKHZEIZ TPAMEZAZ

OEMA 2 20926

Aivetain euBeia e:x — 2y = 1 kat ta onpeiaA(0,2), B(1,0).

o)Na anodeifete otL TOo onueio B avrkel otnv evBeiacevw to onpeio A dev eival onueio
™¢ €. B) Na Bpeite tnv anootacn tou onueiov Aamo tv eubeiae.

v) Na urtoAoyioete Tnv andotaon tou A amno to B kat va anodeiete otL n mpofoAr tou A

otnv euBeia € eivat to B.

OEMA 2 18733
Aivovton ta onpeio A(4,3), B(1,1) kat I'(6,0).
o) Na Bpeite TIC CUVTETAYUEVEC TWV SLOVUOUATWY AB koL AT .

B) Na Seiete otL Tt Slavuopata AB kou AT eivat kdBetaL.
, , 71 , ,
y) Alvetat to onueio M 55 )" Na 8ei€ete 6t (MA)=(MB).

OEMA 2 20885

H guBeia € SiEpxetal and to onueio A(-3, -1) kat oxnuoatilel pe tov afova x'x ywvia %n. a)

Na Bpeite tnv e€lowon tng evBeiag &.

B) Na amodeiete OtL To EUPadO TOU TPLYWVOU, Tou oxnuatilel n euBeia € pe Toug afoveg x'x

Katy’y, eivat: E=8.

OEMA 2 16425
, , 2 3
Alvovtal oL guBeleg: €1:y = 5 X + 1Kol €2: X = E y+9.

a) Na amnodeiete OtL:€1 //€2. B) Nat UTTOAOYLOETE TNV AMOOTAON TWV EUDELWV €1 KAL €;.



